



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线: 0571—

64711111

2020年10月

星期四

1

今日8版 第3975期

农历庚子年八月十五

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到晴, 东北风3级, 今天最高气温27到28℃, 明天最低气温16到17℃。

建德市气象台9月30日16时发布

铭记历史 缅怀先烈 继往开来

我市举行烈士纪念日公祭活动

本报讯 昨日上午,在第七个全国烈士纪念日到来之际,我市在革命烈士纪念碑前举行烈士纪念日公祭活动,深切缅怀为国家独立、民族解放和社会主义事业牺牲的革命先烈。童定干、朱欢、吴铁民、吕平等市四套班子领导和市法检两长,以及第二届建德市最美退役军人、优抚对象代表,本年度转业士官和转业干部、少先队员及群众代表等参加公祭活动。市长朱欢主持公祭活动。

苍松翠柏掩映的革命烈士纪念碑庄严肃穆。上午8时许,伴随着雄壮的《义勇军进行曲》,市领导与现场各界人士代表齐声高唱中华人民共和国国歌。市委书记童定干宣读祭文,他在祭文中说,建德是一方具有光荣传统的英雄之地,自1927年建立中国共产党地方组织以来,先后有270多名建德优秀儿女抛头颅、洒热血,为中国革命和建设事业前仆后继,献出了宝贵的生命。他们不畏牺牲的精神和义薄云天的情怀,谱写了一曲曲气贯长虹的英雄赞歌,体现了一幕幕大义凛然的民族气节,铸就了一座座永垂不朽的历史丰碑,最终开创了国家独立自强、人民当家作主的辉煌伟业。



童定干强调,前事不忘、后事之师,薪火相传、重任在肩。缅怀先烈,需要我们以史为鉴;学习先烈,需要我们爱党爱国;告慰先烈,需要我们奋发有为。当前,建德正处在加快新崛起的关键时期,面临着建设“重要窗口”的历史性机遇。我们要传承弘扬革命烈士精神,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在省委、杭州市委的坚强领导下,锚定目标、争先创优,攻坚克难、砥砺奋进,以高质量发展的高分答卷,以“一流施工队”的担当作为,在建设

“重要窗口”展现“头雁风采”的新征程中贡献建德力量、谱写建德篇章。

随后,少先队员代表齐声高唱《我们是共产主义接班人》,表达了传承弘扬烈士精神的坚定决心。在深情的《献花曲》中,礼兵郑重地将花篮摆放在纪念碑前,市领导为花篮整理缎带,与现场各界人士代表面向革命烈士纪念碑三鞠躬,并缓步绕行瞻仰革命烈士纪念碑,向革命先烈敬献鲜花表达深切的哀思和崇敬之情。

(记者 仰武 朱永标)

建功立德

古韵薪传

市博物馆正式开馆

本报讯 方寸之间,一览千年。昨日上午,备受全市人民关注的市博物馆正式开馆。省文物局副局长曹鸿、省文物局博物馆和社会文物处副处长杨文庆、杭州市园文局党组成员林敏等省、杭州市有关单位领导,火箭军政治部原副主任、少将于春福,武警天津指挥学院原副政委、少将邵建华,徐永清上将夫人周清等特邀嘉宾,以及市领导童定干、朱欢、吴铁民、吕平、俞伟、童文扬、何瑞洪出席开馆仪式。市委常委、宣传部长朱春根主持开馆仪式。

市委书记童定干在致辞中向前来参加开馆仪式的各级领导、嘉宾及社会各界人士表示欢迎。他说,建德市博物馆不仅是一座反映本地区自然变迁、历史文化、社会风貌的综合类博物馆,也是集市民休闲、游客参观、校外教育等多种功能于一体的城市会客厅,更是宣传建德、展示建德、推介建德的重要窗口。衷心期望各级领导、各位嘉宾能一如既往地关心、支持建德的经济社会发展,帮助、指导建德文化事业的繁荣与进步。我们将当好弘扬“建功立德”精神、传承优秀地域文化的“代言人”,不忘初心、砥砺前行,奋力开创“建设重要窗口、加快新崛起”的壮美宏图新篇章。

曹鸿在致辞中代表省文物局对建德市博物馆的正式开馆表示祝贺。她说,近年来,在省委、省政府的积极推动下,建德在考古发掘、文物保护、博物馆建设、活化利用等方面成绩斐然,建德市博物馆建设更是倾注了各级领导和各界人士的心血和汗水,这必将成为建德市民和广大游客共享的文化客厅。希望建德以此次开馆活动为新起点,开启全域旅游、文旅融合发展和“重要窗口”建设的新征程,“让文物活起来”,使文化潜能得以充分释放,同时希望建德市委、市政府继续重视、支持文博事业的发展,充分发挥博物馆的各项功能,继续提炼和挖掘优秀传统文化的精髓和价值,将建德市博物馆打造成为世人了解建德的重要窗口,对外展示建德、宣传建德的靓丽名片。

开馆仪式上,参加活动的领导、嘉宾共同为博物馆揭幕。市长朱欢为徐永清上将夫人周清颁发了收藏证书。副市长何瑞洪介绍了博物馆相关情况。市博物馆位于新安江街道桥东滨江公园区块,是“两馆两中心”文化综合体项目的重要组成部分。博物馆建筑面积9891平方米,地上共三层,其中展厅部分为一二两层:一层为建德自然环境与资源展厅、建德历史文化陈列展厅及第二课堂等;二层由建德非物质文化遗产厅、寿崇德陈列馆及临时展厅等组成。

开馆仪式结束后,参加活动的领导、嘉宾、媒体记者和首批游客代表参观了博物馆。据悉,市博物馆近期推出了馆藏书画艺术展、诸昇兰竹画艺术特展、红色题材宣传画艺术展三大开馆系列展览,共计展出110余幅书画精品佳作。三大展览将持续至10月25日。

(记者 方滋)



千年古府 再现芳华 严州古城举行开城仪式

本报讯 一段城墙、两座古塔、几条老街,千百首诗,传承几代人的故事。昨日上午,梅城澄清门城楼前人头攒动,严州古城开城仪式如约而至。市领导童定干、朱欢、吴铁民、吕平、周萍英、何亦星、童文扬、何瑞洪参加开城仪式。

此次开城仪式既是梅城千年古府新面貌的一次精彩亮相,也是梅城美丽城镇建设成果的重要检阅。仪式分为“辉煌古城”和

“开城迎宾”两个篇章,以“诗、书、礼、乐”为主线,用童声合唱、古韵舞蹈、婺剧联唱和儒生祭礼四个表演形式巧妙串联,一步步带大家走进严州古城的“南宋时间”。更有精彩的舞龙表演、虾灯表演、建德传统戏曲表演等为开城大典助兴,热闹而新鲜的开城仪式,引来掌声阵阵。

市委书记童定干宣布严州古城开城,随后市领导共同击鼓,打开古城大门,现场礼炮齐鸣、

古乐响起,一场别开生面的开城仪式令人过目难忘。

开城仪式结束后,等候多时的游人们纷纷走进古城的大街小巷。由表演团队方阵带来的巡游老街、知府巡街等助兴表演活动也随着上演,生动还原了严州古时场景,舞龙、虾灯、竹马等民俗表演也吸引了不少市民和游客拍照,切身感受千年古城的历史底蕴和文化韵味。

(记者 吕蕾 范胜利)

生态环境问题大排查、大整治
24小时举报电话: 64735511